

## Referat styremøte 3-2024

### Møre & Romsdal Gjetarhundlag - MRGL

---

Styremøtet fann stad den 08.04.24 i tidsrommet mellom klokken 20.00 og 21.45

Følgende møtte:

- ✓ Knut-Jørgen Oseberg
- ✓ Knut Sverre Dahl, vara
- ✓ Andor Bjørke
- ✓ Nils Edmund Stråmyr, vara
- ✓ Terje Hurlen
- ✓ Merethe Hellevik, vara
- ✓ Irene Røe Vaagan
- ✓ Madeleine Ukkelberg
- ✓ Carola Ukkelberg, vara

Andre:

- ✓ Ingen

Følgende i styret møtte ikke:

- ✓ Gerd Eva Slettvåg, vara
- 

#### SAKER:

##### **SAK 7; «Gjeterhundarbeidet i Norsk Sau og Geit – Høringsrunde 1»**

Styret gikk gjennom brevet fra NSG si arbeidsgruppe og laget til et utkast til en besvarelse av spørsmålene.

Frist for innsendelse er 10.04.2024 til NSG.

Etter ei kort oppsummering vart styremøte heva.

I skya – 08.04.2024

---

Knut-Jørgen Oseberg,  
Knut Sverre Dahl, vara  
Andor Bjørke,  
Terje Hurlen,  
Merethe Hellevik, vara  
Irene Røe Vaagan  
Madeleine Ukkelberg  
Carola Ukkelberg, vara

---